Bu deneme sinavinda 20 matematik sorusu bulunmaktadir.Siireniz 40 dakikadir.Basarilar dileriz.
(Selman BEKTAS & Murat ERDEMIR)  Géziimler igin https://www.youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimiza bekleriz.
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Dogrusal bir sekilde siralanmig 15 erkek, 21 kiz 6grenci okula gitmektedir. Her iki grubun kendi icinde
ardigik iki kisi arasi bosluklar esit ve cm cinsinden bir dogal sayidir. Her iki siranin da toplam bogluk
miktarinin 3 m den az ve birbirine esit oldugu biliniyor.
Buna gore erkeklerin sirasinda arka arkaya duran iki 8grenci arasi mesafe en fazla kag em dir?
A)20 B)21 )22 D)23
2.

1 2 ) @3 50

1'den 50'ye kadar numaralandirilmis 50 adet 6zdes top asagidaki kurallara gére boyaniyor ve bir torbanin
icine atiliyor.

e 2,3,5ve 7 asal sayilarinin pozitif kuvvetleri maviye boyaniyor ve torbanin igine atiliyor.
e Kalan toplar iginden asal olanlar sariya boyaniyor ve torbanin igine atiliyor.
e Kalan toplar ise yesile boyaniyor ve torbanin icine atiliyor.

Buna gore torbadan gekilen bir topun yesil renkli olma olasiligi kagtir?

27 12 11 4
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YAPMAYA CALISMAKTIR.
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Yukarida cami, okul, kasap ve pastanenin eve olan uzakliklari verilmistir. Buna gore eve en yakin olan
hangisidir?
A) Cami B) Okul C) Kasap D) Pastane

Sekilde uzunlugu V6 m olan 6zdes araclarla olusturulmug konvoy gériiliiyor. Bu konvoyda her arag
6nlindeki araca egit mesafede yola devam etmektedir. Ayrica arka arkaya giden her iki aracin 6n
uclari arasi mesafe metre cinsinden bir dogal sayidir.

Buna gdre en 6ndeki aracin 6n ucu ile en arkadaki aracin arka ucu arasindaki mesafe en az kag
metreden fazladir?

A)17 B)16 )15 D)14
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BASARMANIN YOLU KONUSMAYI BIRAKMAK VE
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5.
Grafik: Deneme sinavinda isaretlenen Grafik: Yanhs sorularin dagilimi
soru sayisi
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Yukarida stitun grafigi LGS’ye hazirlanan Alperen’in evde matematik var denemesinden isaretledigi toplam soru
sayisini, daire grafigi ise yanhs sorularinin dagihmini gostermektedir. Toplam yanhs sayisi 20’den fazla degildir.
Buna gore toplam dogrularin iginde Tiirkge dogrularinin yuzdesi kagtir?
A) 30 B) 26 C)28 D) 32
6.

Sekildeki arag 120km /sa hizla yol almaktadir. Bu arag frene bastigi andan sonra bir saatte aldigi yolun

%0,3 (i kadar mesafede durabilmektedir.

Buna gdre sekilde goriildiigii anda frene basmaya baglayan bu aracin geyige ¢arpmamasiigin aragile
geyik arasindaki mesafenin(x) hangisi olmasi gerekir? (1km=10hm=100dam=1000m)

A)S5%dam B) 3°m

C)8%m D) 4*°dam
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YAPMAYA CALISMAKTIR.
7.
KRAL KOBRA KARA MAMBA CINGIRAKLI YILAN
50 000 fare 200 000 fare 4 000 fare
Zehirli yilan modifiye olmus salya (zehir) kullanan yilanlardir. Yilan avini hareketsizlestirmek ya da kendisini
savunmak icin, i¢i bos zehir disler gibi 6zellesmis dislerinden bu zehiri salgilar. Zehirli yilanlar, zehirsiz yilanlardan
evrimlesmislerdir.
Zehirli bir yilanin zehir aparati temelde ikiye ayrilir; zehirin ava zekredildigi zehir disleri ve zehirin tretilip
depolandigi salgi bezi.
Yukarnidaki gorseller zehirli yilanlar ve tek isiriklarinda oldirebilecekleri fare sayilari verilmistir.
Buna gore 100 kral kobra, 100 kara mamba ve 100 gingirakli yilanin 100’er isirikta dldirebilecegi toplam
fare sayisini gésteren bilimsel gosterim asagidakilerden hangisidir?
A) 2,54.10° B) 2,54.107 C) 2,54.108 D) 2,54.10°
8.

Bir kenar uzunlugu x cm olan kareden bir |
kenar uzunlugu 2 cm olan iki 6zdes kare ve bir
kenar uzunlugu 4 cm olan iki 6zdes eskenar
tcgen kesilip atiliyor. Kalan parganin alani 20

cm? ‘den biiyiktdr.

i s s 2.3
Buna gére x sayisinin cm cinsinden en kiiciik I Eskenar Ucgen Alan = g ;{‘/_
tam sayi degeri asagidakilerden hangisidir? | % |
A)5 B)6 Q7 D)8
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YAPMAYA GALISMAKTIR.

9. 12x+10y+4

10x+7y

5x+5y

Ty

Yukarida Murat hocanin evinde dikdértgen seklindeki duvarin gorseli verilmistir. Verilen uzunluklar ayni birim olarak

‘_-______________________

distintlmelidir. Tabloda uzun kenar kisa kenarin 1,5 katidir.
Buna gore saatin alanini ifade eden cebirsel gésterim asagidakilerden hangisidir? ( 7=3 aliniz)

A) 12x2+48x+48 B) 3x2+12x+12 C) 3.(4x%+4x+4) D) 3.(x%+2x+1)
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BASARMANIN YOLU KONUSMAYI BIRAKMAK VE
YAPMAYA GALISMAKTIR.

Yukaridaki gérselde gemi ile dalgic arasi mesafe 120V/5 m, képek baligi ile gemi arasi 34125 m’dir.
Dalgic 10v/5 m/dk sabit hizla gemiye dogru yiiziiyor, képek balig ise 7v/20 m/dk sabit hizla dalgici takip

Buna gore 11 dk sonra dalgig ile kdpek baligi arasindaki mesafe metre cinsinden hangi degere daha

10.
ediyor.
yakindir?
A) 11
11.
9 64 27
49 25 16
81 4 121

B) 12 C)13 D) 14

Yanda her birinin Uzerinde birer sayi olan oyun kartlar 3x3’lik kare
olusturacak sekilde dizilmistir. Kartlarin durusu degismeden bazi kartlar ters
cevriliyor ve kalan kartlarin Uzerinde yazan sayilarin en kiguk ortak kati
bulunuyor.

Buna gore agagidakilerden hangisinde bulunan EKOK degeri en buiyiiktiir?

! .
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YAPMAYA GALISMAKTIR.

12. B

50 Kurus

24 mm

20 mm

50 krg ve 25 krs bozuk paralar gorseldeki gibi Gst Uste diziliyor. Paralann ¢ap uzunlugunun yaklasik degeri
tabloda verilmistir.

Buna gore paralann tepe noktalarinin ayni hizaya geldigi 5. karsilagmaya kadar toplam kag TL bozuk para
kullamlmis olur?

A)28 B) 24 C)16 D) 20
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YAPMAYA GALISMAKTIR.
13.
Geniglikleri 6zdes ve 2x+3 m olan arabalar kapilarinin agilabilmesi icin her iki tarafindan da x+1 m
bosluk olacak sekilde otoparka yukarida goriildiigt sekilde park ediliyor.
Otoparkin boyu(A) 32x+40 m olduguna gére yukarida gosterilen arabalardan kag tane park
edilebilir?
A)10 B)9 )8 D)7
14. 15.

('3)12 (3-4)3 '312 15 Ton yiik alir

(3_12)_1 312 3—12

Sekildeki tirin %20 sinde piring, 1/3 tinde bulgur
birbirinden ayri sekilde yiklidir. Bu piring ve
s 1 bulgurlar birbirine karigtirilmadan ve hig
)'1 (3 )' (— 2 artmayacak sekilde esit kiitleli torbalara
379 konulacaktir.

1
e

Buna gére olugacak torba sayisi hangisi olabilir?

Yukarida verilen sayilar ayrn ayn kesilip bir A)160 B)150 C)140 D)130
torbanin icine atilyor. Daha sonra torbadan bir

kagit cekiliyor.

Buna gore c¢ekilen kagitta yazan sayinin

degerinin 3% ile ayni olma olasiligi nedir?

A= B) 2 02 D)2
3 9 9 3
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25110 m/sn sabit hizla hareket eden sekildeki Boy=32*
tren 50 m uzunlugundadir.
Prizmalarin hacmi eni, boyu ve yiiksekliginin
Bu trenin 450 m uzunlugundaki bir tiinele ilk carpimina esittir.
giris aniyla, tamamen tiinelden giktigi an Sekilde dikdértgenler prizmasi seklindeki
arasinda gegen siire hangi saniyeler arasindadir? akvaryumun en, boy ve yikseklik Slgtilerimm
cinsinden verilmigtir. Akvaryumun % (i su ile dolu
A)S-10 B)8-9 C)7-8 D)6-7 durumdadir.
Buna gére bu akvaryuma yasamak igin 64* mm?®
suya ihtiya¢ duyan baliklardan kag tane
koyulabilir?
A) 415 B) 3-2%°
C)3 -4 D) 25
17.
Sekildeki kutu icinde, izerinde cesitli
sayilarin yazili oldugu 5 adet top
19.

bulunmaktadir.

Bu kutuya Gzerinde 1 den 15 e kadar
sayilarin yazili oldugu 15 top atildiktan
sonra kutudan rastgele segilen bir topun
asal sayi olma olasiliginin %55 oldugu
go6zlemleniyor.

Buna gore kutuya hi¢ top eklenmeden
rastgele bir top ¢ekilseydi asal sayi olma
olasiligi kag olurdu?

A)l  B)5/20 C)10/20 D)1/3

Grafikte bir aracin 540 km lik bir yolun hangi
bélimlerini hangi ortalama hizla gittigi
gosterilmisgtir.

Hiz-Gidilen Yol Grafigi

® 60km/sa

m 90km/sa

1 120km/sa
150km/sa

Buna gére arag bu yolu kag saatte almigtir?

A)4 B)5 Q)6 D)7
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Sekilde ortada kirmizi renk ile gésterilmig 360°
donerek sulama yapan sulama sisteminin farkh
renklerle gosterilmis 4 tane sulama seviyesi ile

ilgili agagidaki bilgiler verilmistir. [ | 15 Ll
e Il.seviyede sistem x-2 cm uzaga kadar 1 6
olan alani sulayabiliyor. 1 7
e Diger seviyelerin her biri ise kendinden
énceki seviyenin 1 cm fazla uzagina 18

kadar olan alani sulayabiliyor.

19
20

Bu sulama sistemi her seviyede 1’er saat
calistirihiyorsa; 3 saat sulanan bdliimiin alani
1 saat sulanan béliimiin alanindan ne kadar
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Cozumler igin ngRaE:?(r)'gB
https://www.youtube.com/c/EVDEMATEMATIK Kutal
kanalimiza bekleriz okutalim
SELMAN BEKTAS TEST TAMAMLANDI.

MURAT ERDEMIR 10 YANITLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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